
Klassenklima
1.Ich lerne gerne in dieser Klasse.

Oberstr Somborner Str Gesamt

stimmt 142 79 221

stimmt teilweise 43 27 70

stimmt eher nicht 4 2 6

stimmt nicht 8 3 11

308

Ich fühle mich in der Klasse ernst genommen.

Oberstr Somborner Str Gesamt

stimmt 117 64 181

stimmt teilweise 60 33 93

stimmt eher nicht 12 8 20

stimmt nicht 7 7 14
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Ich bin ruhig und störe nicht.
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Oberstr Somborner Str Gesamt

stimmt 98 38 136

stimmt teilweise 68 58 126

stimmt eher nicht 27 13 40

stimmt nicht 5 4 9

Wir sind fair zueinander.

Oberstr Somborner Str Gesamt

stimmt 116 66 182

stimmt teilweise 55 40 95

stimmt eher nicht 6 5 11

stimmt nicht 7 0 7
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Arbeitshaltung
5.Ich bin pünktlich.
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stimmt 149 77 226

stimmt teilweise 44 29 73

stimmt eher nicht 2 6 8

stimmt nicht 3 0 3
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6.Ich arbeite aufmerksam mit.

Oberstr Somborner Str Gesamt

stimmt 112 57 169

stimmt teilweise 63 45 108

stimmt eher nicht 9 6 15

stimmt nicht 4 3 7

299

7.Ich erledige meine Hausaufgaben.

Oberstr Somborner Str Gesamt

stimmt 177 91 268

stimmt teilweise 13 18 31

stimmt eher nicht 5 2 7
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stimmt nicht 0 0 0
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Lernatmosphäre
8.Ich traue mich, Fragen zu stellen.

Oberstr Somborner Str Gesamt

stimmt 134 78 212

stimmt teilweise 43 21 64

stimmt eher nicht 8 9 17

stimmt nicht 8 3 11

304

9. Ich traue mich auch mal einen Fehler zu machen .

Oberstr Somborner Str Gesamt

stimmt 145 69 214

stimmt teilweise 29 32 61

stimmt eher nicht 8 4 12

stimmt nicht 13 8 21
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10.Ich kann sagen, wenn mir etwas nicht gefällt.

Oberstr Somborner Str Gesamt

stimmt 132 73 205

stimmt teilweise 43 26 69

stimmt eher nicht 12 9 21

stimmt nicht 7 5 12
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